

**Mesto Sabinov ako organizátor 50. Sabinovského jarmoku 2024 vydáva tento  
ORGANIZAČNÝ PORIADOK**

**ÚVODNÉ USTANOVENIA**

Organizátor 50. Sabinovského jarmoku, (ďalej aj ako „organizátor“), považuje podujatie za výlučne apolitické, preto v mieste konania podujatia v súlade so Všeobecne záväzným nariadením mesta Sabinov č. 15/2022 o predaji výrobkov a poskytovaní služieb na trhových miestach a trhovom poriadku pre príležitostné trhy neumožní akýmkoľvek politickým a iným subjektom priestor na ich prezentáciu, resp. propagáciu.

Prípadné uplatňovanie práv vyplývajúcich z právnych predpisov (napr. zákon č. 84/1990 Zb. o zhromažďovanom práve, zákon č. 85/1990 Zb. o petičnom práve a pod.) je možné na verejných priestranstvách mimo konaného podujatia.

**I. VŠEOBECNÉ PODMIENKY ÚČASTI**

Organizátor 50. Sabinovského jarmoku si vyhradzuje právo na rozmiestňovanie stánkov a vozidiel v príslušných sektoroch.

**Organizátor zakazuje stáť so stánkami, motorovými vozidlami na trávinatej ploche**, aby nedošlo k jej poškodeniu a taktiež k poškodeniu živého plota. V prípade ak dôjde k poškodeniu trávinatej plochy alebo živého plota, bude účastníkovi jarmoku udelená pokuta do výšky 33 € a zosobnená škoda, zároveň môže byť (rozhodnutím štábu) vykázaný z účasti na jarmoku bez vrátenia poplatku za záber verejného priestranstva.

POHYB VOZIDIEL NA NÁMESTÍ SLOBODY POČAS PREDAJNEJ DOBY JE ZAKÁZANÝ.

Organizátor zakazuje parkovať na trávinatej ploche, pri pomníku a medzi parkami, na kamennej dlažbe či kameňoch.

**Záber verejného priestranstva do hĺbky nie je možný menší ako 2 m.** Výnimka platí pre predajcov slnečných okuliarov, kde záber verejného priestranstva do hĺbky musí byť minimálne **1,5 m**.

Za záber verejného priestranstva sa počíta aj umiestnenie tovaru mimo stánku, strieška vyčnievajúca dopredu, ktorá je súčasťou stánku.

Prenosné stojany na textil nesmú byť umiestnené v strede cesty, kde sa pohybujú návštevníci jarmoku, ale hneď pred stánkom. Cesta medzi stánkom a zaparkovaným autom musí byť priechodná.

Ak je predaj prevádzaný priamo z motorového vozidla, prívesu, prívesného vozíka respektíve je predvádzaná reklama určitých výrobkov z motorového vozidla, prívesu, prívesného vozíka poplatok sa stanovuje za záber verejného priestranstva, nie za motorové vozidlo.

Žiadateľ - účastník jarmoku bude po zaslaní prihlášky, potrebných náležitosti a zaplatení poplatku oboznámený s prideleným miestom v príslušnom sektore. Následne mu bude zaslaná karta o pridelení miesta, ktorú je žiadateľ - účastník povinný vyvesiť na viditeľné miesto v stánku. Taktiež mu bude vydané Povolenie na predaj výrobkov a poskytovanie služieb na trhovom mieste.

**Pri prideľovaní miest vyhradzuje si právo, v prípade naplnenia kapacity predajného priestoru alebo veľkého počtu stánkov s rovnakým sortimentom odmietnuť registrované prihlášky bez ohľadu**

na dobu ich zaslania a zaregistrovania. O tejto skutočnosti bude predávajúci informovaný najneskôr sedem dní pred konaním jarmoku. Zaplatený poplatok bude v primeranom termíne zaslaný späť.

Účastníci v čase konania jarmoku a po opustení verejného priestranstva, na ktorom mali umiestnený stánok sústredila odpad do vriec.

Záväznú prihlášku si môžete stiahnuť od 1.5.2024 z webovej stránky mesta [www.sabinov.sk](http://www.sabinov.sk) a po vyplnení zaslať na adresu [trhy@sabinov.sk](mailto:trhy@sabinov.sk) alebo na adresu: MsÚ, Námestie slobody č. 57, 083 01 Sabinov.

Podaním záväznej prihlášky na 50. Sabinovský jarmok účastník jarmoku vyjadruje súhlas so všetkými ustanoveniami uvedenými v týchto podmienkach pre účastníkov jarmoku a zároveň potvrdzuje, že si je vedomý všetkých povinností, ktoré mu z nich vyplývajú.

## II. POVINNOSTI ÚČASTNÍKOV JARMOKU

V zmysle zákona č. 178/1998 Z. z. o podmienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na trhových miestach každý trhovník je povinný, k prihláške dodať:

- **fyzická osoba:** kód registr. pokladne alebo virtuálnej registr. pokladne a uviesť dátum narodenia,
- **právnická osoba:** doklad o pridelení DIČ, fotokópiu daňového kódu registr. pokladne alebo virtuálnej registr.pokladne.
- **osoby s ŤZP,** čestné prehlásenie, že nemusia používať registračnú pokladňu alebo virtuálnu registračnú pokladňu v zmysle zákona 289/2008 Z. z. o používaní elektronickej registračnej pokladne.

Bez doloženia uvedených náležitostí nebude vydané predajcovi Povolenie na predaj výrobkov a poskytovanie služieb na trhovom mieste na 50. SJ.

**VŠETKÝCH ZÁUJEMCOV O ÚČASŤ NA JARMOKU ŽIADAME O DÔSLEDNÉ VYPLNENIE ZÁVÄZNEJ PRIHLÁŠKY**

Ak uvádzate sortiment predaja textil, uveďte druh textilu, napr. **detský, dámsky, pánsky, obleky a pod.**

Účasť žiadateľov – účastníkov na 50. SJ je možná po splnení týchto podmienok:

# AKTUALIZUJEME

## III. PREDAJNÁ DOBA

Štvrtok	13. 6. 2024	9.00 hod. – 20.00 hod.
Piatok	14. 6. 2024	8.00 hod. – 20.00 hod.
Sobota	15. 6. 2024	8.00 hod. – 20.00 hod.

### pre občerstvovacie služby

Štvrtok	13. 6. 2024	9.00 hod. - 24.00 hod.
Piatok	14. 6. 2024	8.00 hod. - 24.00 hod.
Sobota	15. 6. 2024	8.00 hod. - 24.00 hod.